

Затверджено

Комісією
державних
нагород та
геральдики
при
Президентові
України
від 17 березня
2003 р.

Для службових відміток

Дані картотеки про нагородження

Управління державних
нагород

МАЄ НАГОРОДИ

*За заслуги перед
Україною*
26.06.2008

НАГОРОДНИЙ ЛИСТ

для представлення до відзначення
державною нагородою України

Дата *03.12.2024*

Виконавець *Ос*

1. Прізвище, ім'я, по батькові: КАПІНУС Євгеній Валерійович
2. Посада і місце роботи, служби: Голова правління Пенсійного фонду України
3. Число, місяць, рік і місце народження:
4. Стать: чоловіча
5. Національність:
6. Партійність:
7. Освіта: Черкаський інститут управління,
; Національна академія державного управління при Президентові України,
8. Науковий ступінь вчене звання, спеціальне звання: кандидат наук з державного управління,
9. Які має державні нагороди України, дата нагородження: почесне звання "Заслужений економіст України",
10. Домашня адреса:
11. Службова адреса: м. Київ, вул. Бастіонна, 9; тел.: (044) 286 49 56
12. Загальний стаж роботи:
Стаж роботи у даному колективі: 4 роки
13. Характеристика з зазначенням конкретних особливих заслуг особи:

Капінус Є. В. очолює Пенсійний фонд України з листопада 2018 року. Великий керівний досвід Капінуса Є. В. сприяє своєчасному та ефективному вирішенню завдань, які стоять перед Пенсійним фондом України, як вмілий керівник чітко і раціонально здійснює контроль за виконанням поставлених завдань і доручень.

Є. В. Капінусом забезпечено своєчасну та у повному обсязі виплату пенсій та грошової допомоги близько 11 млн пенсіонерів. На виконання Законів України та рішень Уряду проведено низку масових перерахунків пенсій (11 – у 2019 році, 12 – у 2020 році, 17 – у 2021 році, 25 – у 2022 році), у результаті яких середній розмір пенсій підвищено з 2646 грн (на 01 січня 2019 року) до 4539,36 грн (на 01 жовтня 2022 року). Також під час воєнного стану виплата пенсій забезпечується з урахуванням особливостей, передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 26 лютого 2022 року № 162 "Про особливості

виплати та доставки пенсій, грошових допомог на період введення воєнного стану”. З часу розпочатої 24 лютого 2022 року військової агресії російської федерації проти України Капінусом Є. В., завдяки його досвіду та професіоналізму, ініціативності та вимогливості, організовано та забезпечено виконання низки завдань і заходів для забезпечення сталої та безперервної роботи органів Пенсійного фонду України, інформаційних ресурсів та електронних сервісів Пенсійного фонду України.

Також з метою наповнення бюджету Пенсійного фонду України забезпечено розробку проєкту Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення адміністрування збору на обов’язкове державне пенсійне страхування з окремих видів господарських операцій”, яким передбачено зміну призначення сплати збору на обов’язкове державне пенсійне страхування з окремих видів господарських операцій шляхом спрямування надходжень від його сплати до бюджету Пенсійного фонду України, та проєкту Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування”.

Забезпечено дотримання вимог, визначених Положенням про організацію прийому та обслуговування осіб, які звертаються до органів Пенсійного фонду України, затвердженим постановою правління Пенсійного фонду України від 30 липня 2015 року № 13-1, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 18 серпня 2015 року за № 991/27436, та Стандартів обслуговування громадян в органах Пенсійного фонду України.

Вживаються заходи щодо удосконалення системи надання послуг за всіма показниками. Приміщення сервісних центрів обладнані з урахуванням особливих потреб осіб з інвалідністю, із забезпеченням необхідної навігації та маркування зон потенційної небезпеки, засобів доступності, поручнів, кнопок виклику спеціалістів, метрономів тощо. Задля вивчення думки відвідувачів сервісних центрів та здійснення моніторингу якості надання послуг і рівня задоволеності ними, в сервісних центрах встановлені засоби електронного оцінювання якості обслуговування. Здійснюється постійний моніторинг якості обслуговування і рівня задоволеності послугами.

Під керівництвом Капінуса Є. В. забезпечено розвиток інформаційно-аналітичних ресурсів та електронних сервісів Пенсійного фонду України, результатами є: спрощення одержання та підвищення якості надання послуг громадянам, зменшення часу обслуговування, можливість дистанційного обслуговування, максимальна автоматизація та прозорість процесів обробки документів, мінімізація помилок, пов’язаних з “людським фактором”, забезпечення захисту даних (в т. ч. від втрати, фальсифікації, викривлення та їх нецільового використання); підвищення контролю за функціональними процесами та унеможливлення зловживань; запобігання корупції; економія коштів Пенсійного фонду України за рахунок упередження переplat та унеможливлення дублювання пенсійних виплат.

З ініціативи Капінуса Є. В. запроваджено централізоване фінансування пенсійних виплат, призначення та перерахунок пенсій здійснюються за принципом екстериторіальності, подані заяви та документи опрацьовуються в

порядку черговості їх надходження; найбільш популярні послуги надаються із застосуванням електронних сервісів – вебпорталу електронних послуг та мобільного застосунку “Пенсійний фонд”; забезпечено здійснення обліку трудової діяльності працівника в електронній формі; впроваджено автоматичне призначення пенсії за віком; забезпечено експлуатацію Електронного реєстру листків непрацездатності; реалізовано сервіс “Пенсійний калькулятор”, що забезпечує прогностичний розрахунок майбутньої пенсії за віком; введено в експлуатацію Моніторинговий центр контролю функціональних процесів; здійснюється масштабне переведення паперових пенсійних справ в електронний вигляд.

Пенсійним фондом України із 9,47 млн пенсійних справ переведено в електронний вигляд (оцифровано) 4,74 млн, з яких валідовано – 4,27 млн.

Новаторський підхід Капінуса Є. В. до організації роботи Пенсійного фонду України слугує прикладом для інших. Кандидатура Капінуса Є. В. рекомендована зборами колективу працівників апарату Пенсійного фонду України (протокол від 30 листопада 2022 року № 1).

Представляється до нагородження орденом “За заслуги” III ступеня.

Міністр соціальної політики України



Оксана ЖОЛНОВИЧ

Голова зборів колективу



Віталій СПИС

“30” листопада 2022 року